Ata da 392ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 

Gestão 2009/2012

Data: 08/10/2012. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada sem retificações.

2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Renato informa sobre entrevista concedida ao jornalista Carlos Damião, da Rádio Record, sobre o Abraço à Saúde no Hospital Infantil e sobre a paralisação do atendimento aos usuários dos planos de saúde sem acordo, na Semana do Médico. Gilberto comunica entrevista à jornalista Carolina, do Diário Catarinense, sobre a adesão dos médicos ao movimento de valorização profissional e sobre a diferença entre o que os planos de saúde oferecem, e o que os médicos pleiteiam. Vânio informa que os servidores da saúde/SES, entrarão em greve no dia 09/10/12. César informa sobre a reunião com a SPDM, em 04/10, da qual participou com o Dr.Erial de Haro, assessor jurídico do SIMESC, com o superintendente de São Paulo, Dr. Mario Silva Monteiro, Fernanda, diretora de projetos, Alexandre, coordenador de RH, Vera, gerente de RH, Dr.Alfredo, coordenador estadual, e Rosinéia, diretora administrativa. Discutiu-se sobre: 1) a questão jurídica, onde há a preocupação da empresa, a qual está tentando reverter a liminar em Brasília, com reunião com o Ministro Ayres Britto, autor do despacho no STF, que deve rever o caso; 2) a empresa revisará, em novembro, os custos “completos” necessários para a administração do SAMU junto à SES, pois a SPDM é que gerencia o SAMU. O SIMESC reafirma que há a necessidade de revisão dos salários dos médicos, para melhoria; 3) o SIMESC também reafirmou a necessidade, urgente, de melhoria na estrutura física das bases operacionais, principalmente de Joinville e Florianópolis; 4) horas extras: de segunda a sábado, ao valor da hora normal é acrescido 50%, e aos domingos e feriados, ao valor da hora normal é acrescido 100%; 5) imposto sindical: será descontado no mês subseqüente à admissão, cujo valor será repassado ao SIMESC, e aqueles que já efetuaram o pagamento referente a 2012 devem apresentar o comprovante; 6) Foi garantido o intervalo de uma hora para almoço, a qual poderá sofrer interrupção ou atraso, de acordo com a necessidade do serviço, e o gerenciamento será de comum acordo com a gerência regional. Cyro informa que conversou com o presidente do Sindicato dos Servidores da Saúde, onde houve o convite para participação no Abraço à Saúde, e externado o apoio, após deliberação da D.E., ao movimento dos servidores, através de texto específico. Informou que o médico Euclides Reis Quaresma, será homenageado com o título de Cidadão Catarinense, em 15/10, na ALESC; que recebeu convite para a posse da Diretoria Executiva e do Conselho Fiscal do Sindicato dos Médicos do Tocantins - SIMED-TO, e convite para o XVI Congresso Sul Brasileiro de Ginecologia e Obstetrícia e I Jornada Sul Brasileira de Mastologia, cuja abertura será no dia 29/10, e Vânio representará o SIMESC.

2.2.Plantão de Diretoria: Fabio Zanini refere que recebeu ligação sobre o atendimento aos planos do grupo Unidas. Vânio assume o plantão.

2.3.Diretorias Regionais: D.R.Jaraguá do Sul: o presidente João Constancio Albuquerque Filho participou de reunião com o SIMESC e Associação Médica para contraproposta aos hospitais a respeito do sobreaviso médico. D.R. Mafra: o presidente Alexandre Neumann solicitará audiências às autoridades sobre a questão do não pagamento do sobreaviso, e os médicos da região paralisarão o atendimento se não houver o pagamento até o dia 14 de outubro. No dia 12/09, o SIMESC participou de debate em São Bento do Sul, com os candidatos a prefeito e vice, por meio de iniciativa dos Drs. Jackson e Marluce Mello, da Associação Médica.
3. Ordem do Dia:

3.1.SINDES: Vânio informa que a reunião para definir o acordo coletivo será no dia 09/10.
3.2. Eventos de outubro: discutiu-se sobre os eventos de outubro, como a suspensão do atendimento, de 15 a 19/10, aos planos sem acordo com os médicos, bem como das propostas de divulgação do movimento nacional aos médicos e à população, por meio da mídia catarinense, notícias nacionais, contato com as clínicas, sociedades de especialidades, diretorias regionais, comunicados SIMESC e COSEMESC; Abraço à Saúde, em Defesa do SUS, no dia 16/10, às 10h30min, no Hospital Infantil, com apelo ao governador, por meio de jornais e cartazes, e com a preparação e dinâmica do evento pelos diretores, assessores e colaboradores do sindicato.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Residência Médica; SINDES – proposta SIMESC; Eventos de outubro – avaliação.
5. Assuntos informais: 

Renato parabeniza a homenagem do SIMESC ao outubro rosa, por meio da iluminação da sede. Vânio sugere encaminhamento de documento parabenizando aos médicos sindicalizados eleitos e não eleitos no último pleito. Eliane nomeia os eleitos e seus respectivos cargos. 

                                                                             Florianópolis, 08 de outubro de 2012.

(Ata redigida por Maria Cristina Pacheco da Costa Fortuna, 2ª. secretária da DE do SIMESC)
